Solutions for the MC questions
English

. What is the difference between an indirect and a direct object?
- The direct object can be found out through the question words ‘who?’ and
‘what?’
I. Correct
- The direct object is the ‘recipient’ of an action and the indirect object the
‘undergoer’
I. False: The direct object is the ‘undergoer’ and the indirect object
the ‘recipient’
- The indirect object can be found out through the question words 'to whom?’,
‘for whom?’, ‘to what?’ and ‘for what?’
I. Correct

. Is it true that a subject complement immediately follows the verb and the object
complement immediately follows the direct object?
I.  Yes, this is correct

. What is progressive aspect used for?

I. To show that an action is not finished

. Which tense in the English language is built with modals?
I. Future

. Which of the following statements is correct?

I. Adverbials give extra and more detailed information.
. How many types of valency can we have ?

I. Five

. What kind of phrase is ‘in recent years’:

I. Prepositional phrase

. A correct sentence in English needs to consist of:

I. Averb phrase and a noun phrase



Losungen fuir die Multiple Choice Fragen

Deutsch
1. Welche Aussagen zur Verschiebeprobe sind richtig und welche falsch?
I.  Alle Satzglieder konnen frei herumgeschoben werden.
Falsch: Das Pradikat zum Beispiel bleibt immer das zweite Satzglied.

II.  Der Satz muss weiterhin grammatikalisch korrekt sein.
Richtig
III.  Die Logik des Satzes muss beibehalten werden.
Falsch: Wichtig ist, dass der Satz grammatikalisch korrekt bleibt.
Die Logik des Satzes spielt dabei keine Rolle.
IV. Die Worter in einem Satzglied diirfen bei der Verschiebeprobe getrennt
werden, falls das nétig ist.
Falsch: Worter innerhalb eines Satzgliedes diirfen nicht aufgetrennt
werden. Ausnahme ist hier, wenn das Pridikat schon im
Originalsatz aufgeteilt ist, dann bleibt es auch bei der
Verschiebeprobe so.
2. Wie unterscheidet sich ein Prapositionalobjekt von einem Adverbiale? Kreuze
die richtigen Aussagen an.
[.  Adverbiale sind fix an das Verb gebunden durch eine Verb-Priposition
Verbindung
Falsch: Pripositionen in Adverbialen sind nicht fix an das Verb
gebunden.
II.  Prépositionalobjekte beziehen sich immer auf das Verb (Verb-
Préposition Verbindung)
Richtig
III.  Im Fragewort fiir die Adverbiale findet man immer die Praposition des
zu bestimmenden Satzgliedes
Falsch: Frageworter fiir Adverbiale sind wann?, wie? wo/wohin?
warum?
IV. Im Fragewort fiir das Pripositionalobjekt findet man immer die
Priposition des zu bestimmenden Satzgliedes
Richtig
3. Der am-Progressiv driickt aus, ...
I. ...dass eine Handlung nicht abgeschlossen ist.
4. Setze Sprechzeit, Ereigniszeit und Referenzzeit im folgenden Satz in Relation
zueinander. Ich rannte zum Bus.
I. E;R<S
5. Welche der folgenden Aussagen ist richtig?
I. Adverbiale geben zusitzliche und ausfiithrlichere Informationen.



. Wie viele Arten der Valenz gibt es?

I. Fiinf

. Was fiir eine Phrase ist "in den letzten Jahren":

I. Priapositionalphrase

. Ein korrekter Satz auf Deutsch muss Folgendes enthalten:
I. Eine Verbphrase und eine Substantivphrase

Soluzioni per le domande del MC

Italiano

. Quel ¢ la preposizione correcta per 1’oggetto indiretto ?
I. a
. La seguente affermazione ¢ corretta?
Se non c'¢ alcuna preposizione tra il verbo e l'oggetto, si tratta di un oggetto
diretto
I. Si, e vero.
. Per che cosa si usa l'aspetto progressivo?
I. Per mostrare che un'azione non ¢ compita
. Indicate I’aspetto ed il tempo verbale della seguente frase: “stava aspettando
sotto la pioggia”.
I. Tempo imperfetto; aspetto: progressivo.
. Quale delle seguenti affermazioni ¢ corretta?
I. I circostanziali danno maggiori informazioni alla frase
. Quanti tipi di valenza verbale esistono?
I. Cinque
. In che tipo di sintagma si trova negli ultimi anni':
I. sintagma preposizionale

. Una frase corretta in [taliano deve consistere in:

I. Una sintagma verbale e una sintagma nominale



